

<b>MIS:</b>	5044940
<b>Τίτλος</b>	Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Σπηλαίου Κάψια Δ.Ε. Μαντινείας
<b>Περιφέρεια/Επιχειρησιακό Πρόγραμμα :</b>	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
<b>Φορέας λειτουργίας:</b>	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
<b>Προϋπολογισμός:</b>	120.000,00 €
<b>Ταμείο :</b>	ΕΤΠΑ
<b>Περιγραφή :</b>	<p>Με την προτεινόμενη πράξη προβλέπονται να γίνουν εργασίες διαμόρφωσης του περιβάλλοντος χώρου των σπηλαίων Κάψια στη Δ.Ε. Μαντινείας (καμία επέμβαση δε θα γίνει εντός των σπηλαίων).</p> <p>Αναλυτικότερα, προβλέπεται να εκτελεσθούν εργασίες πεζοδρόμησης και επίστρωσης χώρων με κυβόλιθους, αντικατάστασης και επέκτασης ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, διαμόρφωσης οδού πρόσβασης στο κτίριο διοίκησης και διαμόρφωσης χώρων στάθμευσης.</p> <p>Αρχικά, προβλέπεται να γίνουν εργασίες καθαρισμού σε τμήματα του περιβάλλοντα χώρου, όπου απαιτείται. Αυτές θα περιλαμβάνουν κόψιμο ξερών χόρτων και θάμνων με κατάλληλα εργαλεία, συγκέντρωση όλων των σκουπιδιών (χαρτιά, ξερά χόρτα, κλαδιά και φύλλα, ξένα αντικείμενα κτλ), απομάκρυνσή τους από τους χώρους του έργου και απόρριψή τους σε χώρους που επιτρέπεται.</p> <p>Όλες οι επιστρώσεις των πεζοδρόμων έκτασης περίπου 2.000,00 τ.μ. θα γίνουν κυρίως με κυβόλιθους οι οποίοι τοποθετούνται με εγκιβωτισμό πάνω σε άμμο θαλάσσης ώστε να απορρέουν τα όμβρια ύδατα προς τον υδροφόρο ορίζοντα και να μην κατευθύνονται προς τα δίκτυα συλλογής των όμβριων. Θα διαμορφωθούν όλοι οι χώροι, που θα</p>

	<p>πεζοδρομηθούν με εγκιβωτισμό τους με προκατασκευασμένα κράσπεδα πεζοδρομίων και γεμίματος αυτών με κατάλληλα διαβαθμισμένο υλικό πλήρωσης έως την τελική επιφάνεια της επίστρωσης με τους κυβόλιθους. Θα πραγματοποιηθεί και πρόβλεψη διαδρομών και εγκαταστάσεων για ΑΜΕΑ (οδεύσεις, ράμπες κ.α.).</p> <p>Το μεγαλύτερο ποσοστό των δαπεδοστρώσεων θα καλυφθεί από τσιμεντοκυβόλιθους, ενδεικτικών διαστάσεων 10x10x6εκ. με συμπύκνωση της τελικής επιφάνειας με κατάλληλο δονητή.</p> <p>Όσον αφορά στις Η/Μ εγκαταστάσεις προβλέπονται:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Η αντικατάσταση καλωδίωσης και χαλκού γειώσεως της παροχής ηλεκτρικής ενέργειας από μετρητή ΔΕΗ προς πίνακα διανομής προαυλίου χώρου και αναψυκτηρίου.</li><li>• Η συντήρηση επισκευή – έλεγχος καλής λειτουργίας ηλεκτρικής εγκατάστασης φωτισμού και ηλεκτρικών πινακων προαυλίου χώρου, αντικατάσταση κατεστραμμένων φωτιστικών δαπέδου- επιτοίχιων. Η αντικατάσταση καλωδίωσης και χαλκού γειώσεως στα υπάρχοντα φωτιστικά, αντικατάσταση μερικών ακροκιβωτίων και καλωδιώσεων φωτιστικών στύλων.</li><li>• Η επισκευή – αντικατάσταση φρεατίων – καπακίων ηλεκτρολογικής εγκατάστασης.</li></ul> <p>Τέλος, προβλέπεται να γίνει μια γενική μόρφωση της επιφάνειας του εδάφους στα τμήματα που αναφέρθηκαν στις παραπάνω παραγράφους, προκειμένου να γίνει η φύτευση των φυτών.</p>
<p><b>Οφέλη :</b></p>	<p>Στο πλαίσιο του παρόντος έργου προβλέπονται εργασίες διαμόρφωσης του περιβάλλοντος χώρου των σπηλαίων Κάψια στη Δημοτική Ενότητα Μαντινείας. Ειδικότερα, προβλέπεται να εκτελεσθούν εργασίες πεζοδρόμησης και επίστρωσης χώρων με κυβόλιθους, αντικατάστασης και επέκτασης ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, διαμόρφωσης οδού πρόσβασης στο κτίριο διοίκησης και διαμόρφωσης χώρων στάθμευσης.</p>